
Mapa kompetencija (sposobnosti) je za ljude, koji su tek došli iz inostranstva za 
Nemačku. Mapa kompetencija (sposobnosti) je za oblasti obrazovanja, savetovanja i 
posao. U Mapu kompetencija (sposobnosti) pišete koje obrazovanje imate i šta ste do 
sada radili. Sa mapom kompetencija (sposobnosti) prikupljate Vaše lične podatke kao i 
ostale dokumente. To uključuje na primer, svedodžbe, dokaze o pohađanim kursevima 
jezika i daljem usavršavanju, stručnoj spremi.

 

Vi dobijate pomoć pri ispunjavanju. Na primer od osoblja obrazovnih ustanova, 
savetovališa, dobrovoljnih službi, pratioca/pratilica za upis u obrazovanje grada 
Braunschweig ili uz pomoć prijatelja/prijateljica i porodice. Vi možete dobiti podršku  
tumača/tumačice, ako to trebate.

 

Vi možete koristiti Mapu kompetencija (sposobnosti) u različitim situacijama, kada 
trebate da govorite o svom obrazovanju i radu. Na primer primer u školama i narodnom 
univerzitetu (večernjoj školi). Ili ako dobijete savetovanje (konsultacije), na primer kod
Omladinske službe za migraciju, kod Savetovališta za migracije i Savetovališta za 
integraciju. I kod Vaših termina sa Službom za zapošljavanje - Jobcenter i Federalnim 
Zavodom za zapošljavanje možete pokazati mapu kompetencija (sposobnosti). Ili kod 
usavršavanja, kao na primjer, na kursevima jezika. I kod intervjua za pripravništvo, za 
praksu (stažiranje) ili za radno mesto.
Sa Mapom kompetencija (sposobnosti) imate sve važne informacije za te razgovore 
skupljene na jednom mestu.

Mapa kompetencija (sposobnosti) se može dobiti kod organizacija koje daju kurseve 
jezika, kod Savetovališta kao i kod Savetovališta za izbeglice, Migracionog savetovališta 
ili Integrativnog savetovališta, kod Omladinske službe za migraciju, kod profesionalnih 
škola, kod Službe za zapošlavanje - Jobcentar, kod Federalne službe za zapošljavanje i 
kod Službe za strance. Za Mapu kompetencija (sposobnosti) ne morate ništa platiti. 
 
 
 

Neke informacije je možda teško razumeti, pa su prikazane levo, tako da na levoj strani 
ima mnogo objašnjenja za ove reči.
Reči sa objašnjenjima odštampane su u bojama sa desne strane. Objašnjenja su u istom 
redosledu kao što su reči prikazane na desnoj strani.

Šta je Mapa kompetencija (sposobnosti)?

Kako ispunjavam  Mapu kompetencija (sposobnosti)?

Kada i gde možete pokazati Mapu kompetencija (sposobnosti)?

Gde mogu dobiti Mapu kompetencija (sposobnosti)?

Šta još da uzmem u obzir?



SADRŽAJ

MOJA OSOBA 
Važne lične informacije kao prezime i ime,… 
Ustanove/institucije i kontakt osobe 
Savetodavni centri i kontaktna mesta 
Važni lični dokumenti u kopijama

MOJE OBRAZOVANJE I JEZIK 
Informacije o kvalifikacijama, posjećenim kursevima, jezicima i ostalim znanjima 
Savetodavni centri i kontaktna mesta 
Važni dokumenti o obrazivanju i jeziku u kopijama 

MOJ POSAO I STAŽIRANJE (PRAKSA) 
Informacije o radnim iskustvima, kompetencijama (sposobnostima) i željama za 
napredovanje u karijeri
Savetodavni centri i kontaktna mesta

Važni dokumenti o radu i stažiranju (praksi) u kopijama 

MOJI SAVETODAVNI CENTRI 
Savetodavni centri i kontaktna mesta iz različitih područja 

MOJ REČNIK 
Prevodi najvažnijih pojmova iz Mape kompetencija (sposobnosti)
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